

# 我省局部地区今日有暴雪

## 合肥预计晚些时候飘雪花

星报讯(孙毅博 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省气象部门了解到,随着超强冷空气的到来,我省从昨夜开始自北向南出现一次大范围雨雪天气,而且雪量比此前预测的可能还要大一些,局部地区将出现暴雪,合肥的雪量也可能达到中雪。

目前北方有一股强冷空气正在东移南下,受其影响,全省平均风力增加至4~5级,阵风8级。冷空气过后,全省平均气温将下降10~12℃。24日早晨最低气温:淮河以北、江淮之间北部和大别山区-6℃~-8℃;沿江江南0℃~-2℃;其他地区-3℃~-5℃。

具体来说,22日:沿淮淮河以北和大别山区有雨夹雪转中雪,部分地区大雪,局部暴雪;江南南部有小雨;其他地区有小雨转雨夹雪或中雪。23日:淮河以北中南部和江淮之间北部有小雨;江淮之间南部有雨夹雪或小到中雪;江南有小雨或雨夹雪,其中高海拔山区有雨夹雪或中雪。24日:江北多云;江南多云到阴天。

从最新预报来看,省会合肥等地在今天晚些时候可能会看到大雪纷飞的场景,降雪量甚至可以达到大雪级别。不过由于气温不是很低,最低气温仅在冰点附近徘徊,所以今冬首场降雪积存下来的可能性不大。

# 被怀疑有外遇 女子遭男友殴打、拍裸照

星报讯(记者 马冰璐) 小美(化名)怎么也不会想到,自己第一次去男友家留宿,便遭遇了“噩梦”般的14个小时。

今年3月27日,小美第一次到男友秦某家留宿。谁知,在她睡着后,秦某竟趁机偷看了她的手机,并因为手机里的一些信息,私自“断定”她和同事有暧昧。怒火中烧的秦某随后从早上8点多开始,对小美进行盘问,小美断然否认,但秦某并不相信。随后,他切断了小美与外界的联系,对其进行非法拘禁并殴打。伤心不已的小美提出分手,但遭到秦某拒绝。随后,秦某还强行拍摄了小美的裸照,威胁其不准分手。当天晚上,为阻止小美离开,他又将她的衣物全部扔出窗外。

一直到当晚10点半左右,因秦某一直没让小美吃东西,小美出现了胃痛、呕吐等症状,直到此时,秦某才放小美离开,并威胁其不准报警。小美在从秦某家逃出后立即报警,秦某随即被抓获归案。

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人秦某因非法拘禁罪被合肥市蜀山区法院一审判决有期徒刑7个月。

# 姜静静：准新娘捐献造血干细胞 送给自己最好的结婚礼物

**致敬100**  
安徽造血干细胞捐献100例纪念  
主办：安徽省红十字会

2015年6月12日上午,合肥姑娘姜静静在安徽省立医院完成造血干细胞捐献,她的造血干细胞被紧急送往上海市第一人民医院,挽救一名44岁上海白血病患者。此时她正处于人生中最幸福的时刻,即将与相恋多年的男友走进婚姻的殿堂。姜静静因此成为合肥市第31例、安徽省第74例造血干细胞捐献者,而这也成为她送给自己最好的结婚礼物。 ■ 记者 祁琳

## 女孩果断决定捐献造血干细胞

姜静静是安徽省送变电工程公司卫生所护士,出生于1989年。2009年起,作为一名医护人员,她一直坚持无偿献血,也非常清楚捐献造血干细胞可以救治白血病患者,在一次献血过程中,她得知可以现场办理,便在造血干细胞捐献同意书上签了字,留了血样,成为一名造血干细胞捐献志愿者,加入中华骨髓库。

2015年1月,姜静静接到红十字会的电话通知,电话那头说,姜静静与上海市一名白血病患者组织相容性抗原(HLA)分型资料配型吻合,咨询她是否愿意捐献,姜静静果断回答:“愿意。”



## 在男友陪伴下走过人生精彩一刻

其实,此时的姜静静还是一名准新娘,几个月后,她将将与相恋多年的男友走进婚姻的殿堂,他们两人也在准备着婚礼。姜静静在做出捐献决定后,将这件事告诉了男友。

姜静静说,自己从来没有告诉男友自己成为造血干细胞捐献志愿者这件事,男友听说此事后,非常吃惊,上网查了很多有关于造血干细胞捐献的知识,在确定对身体没有伤害后,表示了支持。

也正因为有了男友的支持,姜静静觉得自己充满了力量。经过好几个月的配型准备,于4月初正式通过,配型体检全部完成,6月份进行造血干细胞采集。

在采集准备工作的几天内,姜静静的男友每天下班都会来医院陪她,为她加油,陪伴着姜静静走过人生最精彩的一段。

## 捐献是送给自己最好的结婚礼物

跟大多数女孩一样,都憧憬着自己在婚礼上成为最美的新娘,姜静静也不例外,提前几个月便开始为自己的婚礼做准备,吃很少的晚饭,多做运动,只为了能瘦下来,穿上漂亮的婚纱。可她从接到捐献通知的那天起,为了保证造血干细胞的质量,便放弃了减肥,给自己增加营养,加强锻炼。

姜静静说,既然这么小的概率都让自己碰到了,就要为对方负责,既然答应了别人,就不能因为自己身体的原因给对方带来不好的影响,捐献前,在男友的帮助下,她将自己的生活变得非常有规律。

在6月份完成了造血干细胞的捐献后,当年10月份,她与男友走进了婚姻的殿堂,随后诞下了一个健康的孩子。姜静静说,捐献造血干细胞,挽救他人生命,帮助对方重燃生命之火,这是送给自己最好的结婚礼物。

## 儿子“失联”四年 民警助父子团圆

星报讯(黄俊 沈树兵 记者 曹开发) 近日,宣城市公安局济川派出所接警台的民警正在紧张地工作着,一位老人走进大厅,请求帮助。

原来老人是浙江杭州人,儿子赵某已经离家出走四年多了,一直联系不上,最近他意外得到一条线索,儿子赵某在宣城宣州区出现过。寻子心切,老人立即乘坐火车赶到了宣城。茫茫人海,人生地不熟,老人不知从何找起,无奈之下就来到附近的济川派出所求助。经过努力查找,当晚8时许,民警终于成功联系上该老人的儿子赵某,但赵某却拒绝见老人。

多年未回家,为何父亲好不容易找来了,却拒而不见?最终在民警的劝导下,赵某解开心结。赵某告诉民警,自己背井离乡、拒见亲人也是有不得已的苦衷。赵某是家中独子,早先做生意风生水起,家人以他为荣,后遭变故生意失败,自己觉得没脸见家人便离家出走。民警告诉赵某,父亲年纪已大,为了找他多方奔走,心力交瘁。赵某听后,终于放下心中的芥蒂,跟民警一起来到派出所,四年未见面的父子紧紧地拥抱着。

**中诚信托有限责任公司 1.6961%股权转让公告**

**一、转让标的基本情况**  
**转让方:**淮北矿业(集团)有限责任公司  
**项目简介:**中诚信托有限责任公司位于北京市东城区安外大街2号,注册资本人民币245666.67万元,经营范围为资金信托;动产信托;不动产信托;有价证券信托;其他财产或财产权信托;作为投资基金或者基金管理公司的发起人从事投资基金业务;经营企业资产的重组、购并及项目融资、公司理财、财务顾问等业务;受托经营国务院有关部门批准的证券承销业务;办理居间、咨询、资信调查等业务;代保管及保管箱业务;以存放同业、拆放同业、贷款、租赁、投资方式运用固有财产;以固有财产为他人提供担保;从事同业拆借;法律法规规定或中国银行业监督管理委员会批准的其他业务。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

**二、意向受让方资格条件及交易方式等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。**

**三、公告期限**  
自公告之日起20个工作日

**四、挂牌价格**  
人民币31300.5万元

**五、联系人及联系方式:**  
 咨询电话:0551-62871617、62871615 联系人:王女士  
 联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。  
 特此公告。

安徽省产权交易中心  
2016年11月22日

11月17日,在人民银行合肥中心支行的领导下,由中国银联安徽分公司主办,人民银行巢湖市中心支行、人民银行马鞍山市中心支行协办的“银联十年,一路同行——安徽省移动金融专题行”宣传活动正式启动。省内20家媒体代表从合肥出发,用2天时间先后走进巢湖、马鞍山等地市,实地采访银联云闪付示范商户和行业,体验银联移动支付产品的便捷和安全,共同探寻金融IC卡惠民应用以及基于金融IC卡的银联“云闪付”等移动支付多项创新成果。

## 银联“云闪付”覆盖省城,小额“双免”便捷合肥市民

从麦当劳到早餐车,银联“云闪付”系列产品已经遍布合肥各类生活服务领域,非接支付方式越来越被广大市民接受,也给市民生活带来更多的便捷。据悉,截至目前,合肥云闪付交易笔数突出200万笔,1.2万户商户成功上线小额免密免签服务,已覆盖包括超市、百货、快餐、药房、公共

# 安徽银联:移动金融助推经济惠民生

交通等各类生活服务领域。据省图书城店长透露,推行银联“云闪付”支付功能后,图书城客流量持续增长,一方面银联创新支付方式给消费者带来优惠,另一方面,消费者也逐渐喜欢使用这一便捷的支付方式。

## 旅游不用带现金,巢湖打造多个“非接”示范商圈

随着金融IC卡的全面普及,移动支付应用也跟着在全省遍地开花。不仅是省城合肥,在安徽的地市乡镇也在大力推行创新支付。在肥西县三河镇万年台,由人民银行巢湖中心支行及巢湖市重点金融机构共同举行,以“推动环巢湖非接支付,提升大湖名城效应”为主题的集中宣讲活动如火如荼开展。据悉,目前巢湖陆续打造了包括肥西县三河镇、肥东县长临河镇、巢湖市忠庙等多个非接示范商圈。

## 金融普惠民生,马鞍山率先实现公交“闪付”市县全覆盖

作为全国金融IC卡和移动金融应用试点城市之一,马鞍山市近年来勤耕不辍,“闪付”示范城市雏形初显,成果显著。金融IC卡发卡量井喷,新增金融IC卡占比达91.5%;金融IC卡受理环境日趋完善,非接交易量将破千万;金融IC卡公交应用进展突出,实现全省唯一市县全覆盖。在人行马鞍山市中心支行指导下的非接座谈会上马鞍山市银行方面表示,只要是服务民生的工程,马鞍山金融行业一定鼎力支持。据悉,未来非接支付的发展方向将实现向农村推进,坚决落实好服务三农。

2016年恰逢中国银联安徽分公司十周年,十年来,安徽银联心系皖江大地,用行动和创新开创了省银行卡发卡新局面。未来,在经济新常态下,银联将立足自身优势,携手金融行业,创新支付,服务民生。